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Γίνετε πλήρεις με όλους τους θησαυρούς και δώστε ένα όραμα της πνευματικότητας

με το πρόσωπο και τη δραστηριότητά σας.

Σήμερα, ο Χορηγός όλων των Θησαυρών βλέπει τα παιδιά Του, που είναι οι κύριοι των θησαυρών Του. Το
κάθε παιδί είναι γεμάτο με όλους τους θησαυρούς, επειδή ο Πατέρας έχει δώσει σε όλα εσάς παιδιά τους
ίδιους θησαυρούς ταυτόχρονα. Έτσι, ο ΜπαπΝτάντα έχει έρθει να συναντήσει τα παιδιά Του, που είναι τα
παιδιά και οι κύριοι. Εσείς παιδιά επικαλεστήκατε και λόγω της αγάπης σας, ο Πατέρας έφτασε εδώ.
Υπάρχουν πολλοί θησαυροί: ο πρώτος θησαυρός από όλους είναι ο πλούτος αυτής της γνώσης και εσείς
έχετε γίνει τόσο πλούσιοι με τον πλούτο αυτής της γνώσης. Έχετε γίνει μεγάλοι δωρητές και συνεχίζετε να
δωρίζετε σε άλλους. Ψυχές που ήταν δεμένες σε διαφορετικά δεσμά έχουν ελευθερωθεί από αυτά τα δεσμά
μέσω των θησαυρών αυτής της γνώσης. Από το να είναι δεμένες σε δεσμά, οι ψυχές έχουν ελευθερωθεί από
τα δεσμά. Εκτός από αυτό, είναι ο θησαυρός της γιόγκα, δηλαδή της ενθύμησης μέσω της οποίας έχετε
αποκτήσει τόσες πολλές από τις δυνάμεις. Με τον ίδιο τρόπο, μέσω της εμπέδωσης των αρετών έχετε βιώσει
όλες τις αρετές, δηλαδή έχετε λάβει τους θησαυρούς. Μαζί με αυτές, με τη δύναμη της εμπέδωσης, υπάρχει
η δύναμη της αγάπης του καθενός. Έχετε λάβει τον θησαυρό της δύναμης να αγαπάτε τον καθένα και να
είστε απροσκόλλητοι από τον καθένα. Έχετε βιώσει τον θησαυρό της αγάπης όλων. Εκτός από αυτό, έχετε
βιώσει και τον θησαυρό της απεριόριστης ευτυχίας σε όλες τις Μπράμιν σχέσεις. Ωστόσο, ο ιδιαίτερος
θησαυρός μέσα σε όλους αυτούς τους θησαυρούς είναι ο θησαυρός του χρόνου της εποχής της συμβολής.
Αυτές οι ψυχές που έχουν συνεχώς επίγνωση της σημασίας του θησαυρού αυτής της εποχής, γίνονται οι
κύριοι πολλών επιτευγμάτων, επειδή, αν και η εποχή της συμβολής είναι πολύ σύντομη, υπάρχουν πολλά
επιτεύγματα που λαμβάνονται αυτή την εποχή. Το μεγαλύτερο και πιο εξυψωμένο επίτευγμα της εποχής της
συμβολής είναι ότι έχετε βρει τον ίδιο τον Πατέρα με τη μορφή του Πατέρα, του Δασκάλου και του
Σατγκούρου. Σε αυτή τη σύντομη γέννηση της εποχής της συμβολής, λαμβάνετε ένα επίτευγμα για 21
γεννήσεις: έχετε όλα τα επιτεύγματα του ταν (σώμα), του μαν (νου), του νταν (πλούτος) και του τζαν
(σχέσεις). Έχετε την εγγύηση για τις πλήρεις 21 γεννήσεις σας, όχι τις μισές ή τα τρία τέταρτα, αλλά για τις
πλήρεις 21 γεννήσεις. Η μεγαλύτερη σημασία είναι ότι κάθε δευτερόλεπτο της εποχής της συμβολής,
ισούται με πολλά χρόνια. Λοιπόν, μιλήστε! Είστε γεμάτοι από όλους αυτούς τους θησαυρούς, έτσι δεν είναι;
Είστε γεμάτοι, έτσι δεν είναι; Γι' αυτό ο ΜπαπΝτάντα σας υπενθυμίζει συνεχώς τον χρόνο. Μερικά παιδιά
πιστεύουν ότι, αν σκεφτούν κάτι άλλο μόνο για ένα ή δύο λεπτά, τότε αυτό είναι μόνο δύο λεπτά. Ωστόσο,
ανάλογα με τη σημασία αυτού του χρόνου, αυτό δεν είναι δύο λεπτά. Δεν είναι καν ίσο με δύο μήνες, αλλά
ισούται με δύο χρόνια. Ο χρόνος της συμβολής έχει τόση μεγάλη σημασία. Έχετε όλα τα επιτεύγματα όλων
των δυνάμεων, όλες τις αρετές, την αγάπη του Θεού, την αγάπη της Μπράμιν οικογένειας και το δικαίωμα
στο Θεϊκό βασίλειο του προηγούμενου κύκλου. Έχετε όλα αυτά τα επιτεύγματα σε αυτή τη σύντομη εποχή.
Δεν έχετε όλα αυτά τα επιτεύγματα σε καμία άλλη εποχή. Θα έχετε την τύχη του βασιλείου. Θα υπάρξει το
βασίλειο όλων σας. Θα υπάρχει ευτυχία, ειρήνη, τα πάντα, αλλά μόνο σε αυτή την εποχή της συμβολής
έχετε συναντήσεις με τον Θεό, χαρά πέρα από τις αισθήσεις, την Μπράμιν οικογένεια και αυτή τη γνώση της
αρχής, της μέσης και του τέλους. Θα συνεχίσετε να το λαμβάνετε αυτό σε κάθε κύκλο.

Ο ΜπαπΝτάντα βλέπει από το πρόσωπο του καθενός από εσάς παιδιά πόσους θησαυρούς έχετε
συσσωρεύσει. Έχετε λάβει τους θησαυρούς. Το πόσο έχει αυξήσει ο καθένας σας τον λογαριασμό της
συσσώρευσης, φαίνεται στο πρόσωπό σας και στη δραστηριότητά σας. Ο καθένας από εσάς γνωρίζει για τον
εαυτό του, πόσο έχει συσσωρεύσει. Η επιθυμία της καρδιάς του ΜπαπΝτάντα είναι να λάβετε τους
θησαυρούς, αλλά τώρα δεν είναι η ώρα να μιλάτε μόνο γι' αυτούς. Τα πρόσωπα και η δραστηριότητά σας να



δίνουν την πρακτική εμπειρία, ότι εσείς οι ψυχές είστε ιδιαίτερες, μοναδικές και αγαπημένες από τον Θεό,
επειδή, καθώς προχωράτε περαιτέρω και οι καιροί αλλάζουν, η υπηρεσία σας δεν θα γίνεται μόνο με λόγια.
Επειδή οι καιροί θα γίνουν ευαίσθητοι, οι άνθρωποι δεν θα μπορούν να βρουν πολύ χρόνο για να έρθουν,
αλλά θα βλέπουν την πνευματικότητά σας από απόσταση στα πρόσωπα και τις πράξεις σας, που είναι
γεμάτες με όλους τους θησαυρούς. Έτσι, τώρα, αποκαλύψτε αυτή την προσπάθειά σας. Είδατε τον Πατέρα
Μπράμα: αν και ήταν μέρος μιας συνάθροισης, βίωναν την προσωπικότητά του από απόσταση να είναι
λαμπερή. Με τον ίδιο τρόπο, ο ΜπαπΝτάντα σας αποκαλεί εσάς τους διπλά ξένους διπλούς προσπαθητές.
Επομένως, σήμερα, ο ΜπαπΝτάντα χαίρεται που βλέπει τα διπλά ξένα όργανα. Κάνετε καλή προσπάθεια για
επέκταση. Όλοι σας λαμβάνετε πολύ καλή στήριξη από τις ψυχές όργανα και στον ΜπαπΝτάντα αρέσει ένα
πράγμα σε όλους εσάς πάρα πολύ. Είναι ότι όλες εσείς οι ψυχές έχετε μια συνάθροιση για να συναντήσετε ο
ένας τον άλλον, ειδικά στο Μάντουμπαν, επειδή η ατμόσφαιρα του Μάντουμπαν βοηθά πολύ στην παροχή
της αναζωογόνησης και υπάρχει μόνο η μία ευθύνη της μεταμόρφωσης του εαυτού και της υπηρεσίας με το
νου. Έχετε μια καλή ευκαιρία να ανταλλάξετε εμπειρίες μεταξύ σας. Ο ΜπαπΝτάντα σας συγχαίρει γι' αυτό.

Τώρα, κάντε μερικά θαύματα όταν επιστρέψετε στα μέρη σας. Δώστε την πρακτική εμπειρία της
μοναδικότητας που αγαπά ο Πατέρας, μέσω της οποίας θα συνεχίσετε να βιώνετε την αναζωογόνηση του
Μάντουμπαν εκεί. Έτσι, σήμερα, είναι η συνάντηση της ιδιαίτερης ομάδας των διπλών προσπαθητών και
απλώς κοιτάξτε! Οι άνθρωποι της Ινδίας έχουν τόση αγάπη για εσάς, ώστε σας δίνουν την πρώτη ευκαιρία.
Έτσι, το αποτέλεσμα της πρώτης ευκαιρίας είναι να διεκδικήσετε τον πρώτο αριθμό. Ακούγεται καλό. Ο
ΜπαπΝτάντα σας είπε επίσης νωρίτερα ότι οι διπλά ξένοι και τα παιδιά που κάνουν διπλή προσπάθεια είχαν
αποκαλύψει έναν ιδιαίτερο τίτλο του Πατέρα και στα περισσότερα μέρη του εξωτερικού, έκαναν τα παιδιά
του Πατέρα να αναδυθούν και αυτά δημιούργησαν μια εικόνα της τύχης τους. Γι' αυτό κάνουν προσπάθεια
με πολλή αγάπη παντού και με αυτήν, αποκαλύπτεται το έργο του Πατέρα, του Παγκόσμιου Ευεργέτη. Γι'
αυτό ο ΜπαπΝτάντα δίνει συγχαρητήρια σε κάθε παιδί. Ουά παιδί! Ουά! Ακόμα και τώρα, όπως ακριβώς
συνεχίζεται η υπηρεσία της μετάδοσης του μηνύματος του Μπάμπα σε κάθε γωνιά της Μπάρατ, με τον ίδιο
τρόπο, έχετε τον ενθουσιασμό να μεταδώσετε το μήνυμα στις χώρες που απομένουν, επειδή δεν υπάρχει
καμία εγγύηση για τον χρόνο. Ο ΜπαπΝτάντα σας έχει πει εκ των προτέρων ότι οτιδήποτε μπορεί να συμβεί
ξαφνικά και γι' αυτό πρέπει να σκέφτεστε να μεταδώσετε το μήνυμα και για την προσωπική πρόοδό σας
τώρα, όχι κάποια στιγμή. Στην πραγματικότητα, ο ΜπαπΝτάντα έχει πει ότι οι λέξεις «κάποια στιγμή» δεν
φαίνονται σωστές στο λεξικό των Μπράμινς. Σκεφτείτε τώρα και κάντε το εδώ και τώρα! Μην λέτε «Θα το
δω. Θα το κάνω». Μην χρησιμοποιείτε τη γλώσσα του να αφήνετε κάτι για το μέλλον. Γι' αυτό και η Μάμα
σας, είχε αυτόν τον στόχο. Υπενθύμιζε σε όλους: Αν όχι τώρα, τότε ποτέ.

Έτσι, παιδιά που κάνετε διπλή προσπάθεια, είστε εσείς αυτοί που θα κάνετε κάτι τώρα ή κάποια στιγμή μέσα
στο χρόνο; Όσοι από εσάς νομίζετε ότι είστε αυτοί που θα το δείξουν αυτό κάνοντας κάτι τώρα αμέσως,
σηκώστε τα χέρια σας! «Σίγουρα πρέπει να το κάνω. Πρέπει να το κάνω», όχι «Θα το κάνω κάποια στιγμή»,
«Πρέπει να το κάνω». Θυμηθείτε: Κρατήστε το προσωπικό σας ημερολόγιο. Ο ΜπαπΝτάντα σας είπε επίσης
νωρίτερα: Αφού αναφέρετε το ημερολόγιό σας ολόκληρης της ημέρας στον ΜπαπΝτάντα το βράδυ,
κοιμηθείτε καθαρίζοντας πρώτα το νου σας και μετά θα μπορείτε να κοιμηθείτε καλά. Αυτό συμβαίνει
επειδή, λέγοντας στον Μπάμπα για ό,τι συμβαίνει κάθε μέρα, θα θυμάστε την επόμενη μέρα, ότι το είχατε
πει στον Μπάμπα την προηγούμενη μέρα και αυτή η επίγνωση σας βοηθά. Τότε δεν θα χρειαστεί να πάτε
στη χώρα του Νταράμρατζ. Το είχατε ήδη δώσει στον Μπάμπα και το μεταμορφώσατε και έτσι θα σωθείτε
από τη χώρα του Νταράμρατζ. Τώρα, του χρόνου - κανείς δεν το έχει δει - αλλά κρατήστε τον στόχο. Αν όχι
για ένα χρόνο, αλλά για όσο σύντομο χρονικό διάστημα, αποκαλύψτε με πρακτικό τρόπο το συντομότερο
δυνατό, την ελπίδα που έχει ο Πατέρας για την αποκάλυψη μέσω του προσώπου σας και της δραστηριότητάς
σας. Έχετε το θάρρος; Τότε σηκώστε τα χέρια σας! Έχετε το θάρρος; Έχετε; ΟΚ. Συγχαρητήρια! Ο
ΜπαπΝτάντα αυτή τη στιγμή βλέπει την πίστη καθώς και τον ζήλο και τον ενθουσιασμό του θάρρους σε



κάθε παιδί. Ωστόσο, μην το μειώνετε αυτό όταν επιστρέφετε με τα αεροπλάνα. Συνεχίστε να το αυξάνετε.
Να κρατάτε συνεχώς μαζί σας το κλειδί της αποφασιστικής σκέψης που σας έδωσε ο ΜπαπΝτάντα. «Πρέπει
να το κάνω, τώρα αμέσως». Όχι κάποια στιγμή στο μέλλον. Αυτός ο χρόνος τώρα έχει περάσει. Θα συμβεί,
πρέπει να συμβεί... Όχι ότι θα συμβεί, πρέπει να συμβεί. Να θυμάστε πάντα τον τίτλο σας ως διπλός
προσπαθητής, που σας έδωσε ο ΜπαπΝτάντα.

Ο ΜπαπΝτάντα άκουσε το αποτέλεσμα. Η Μπάρατ και οι χώρες στο εξωτερικό δεν έχουν κάνει τίποτα
λιγότερο, όσον αφορά το σχέδιο υπηρεσίας που έδωσε ο ΜπαπΝτάντα. Η πλειοψηφία των τόπων έχει
χρησιμοποιήσει αυτήν την ευλογία με ζήλο και ενθουσιασμό και ο Μπάμπα συνεχίζει να λαμβάνει τα
αποτελέσματα από τα διάφορα μέρη. Είτε είναι τα παιδιά της Μπάρατ είτε τα παιδιά από το εξωτερικό, ο
ΜπαπΝτάντα δίνει εκατομμύρια συγχαρητήρια, που βάλατε τα πάντα σε πρακτική μορφή.

Ο ΜπαπΝτάντα σας έχει πει τώρα, τι πρέπει να κάνετε ιδιαίτερα πρακτικά φέτος: η λάμψη ας είναι ορατή
στο πρόσωπό σας. Για όποιον σας βλέπει, πρέπει να είστε όργανα για την αποκάλυψη, πρέπει να
αποκαλύψετε τον Πατέρα και τι πρέπει να κάνετε; Τα πρόσωπά σας ας είναι πάντα χαμογελαστά. Ας μην
υπάρχουν σκέψεις ή σύγχυση. Ο ΜπαπΝτάντα σας είχε πει, να θυμάστε δύο εκφράσεις τώρα: Δώστε σινιάλο
στη Μάγια να βγει έξω και να νιώσετε τον εαυτό σας να είναι σε έναν ξενώνα. Αυτός ο κόσμος δεν σας
ανήκει. Είναι ένας ξενώνας. Σίγουρα πρέπει να επιστρέψετε σπίτι τώρα. Οι σκηνές του σπιτιού ας είναι
ορατές στο νου και τη διάνοιά σας. Τότε, θα νιώσετε αυτόματα ότι το σπίτι είναι εδώ. Έχετε ένα τραγούδι,
τώρα πρέπει να επιστρέψουμε σπίτι. Είτε είστε από την Μπάρατ, είτε από το εξωτερικό, τώρα δώστε αυτή
την εμπειρία με πρακτικό τρόπο. Ας έχετε απεριόριστη αδιαφορία. Η καρδιά κάποιου δεν μπορεί να
προσκολληθεί σε έναν ξενώνα. Να θυμάστε συνεχώς: Πρέπει να επιστρέψω. Πρέπει να επιστρέψω. Η
απεριόριστη αδιαφορία τελειώνει εντελώς κάθε είδους σκέψεις στο νου σας ή τα εμπόδια της Μάγια στις
συναθροίσεις αναμεταξύ σας. Οι καταιγίδες της Μάγια θα γίνουν ένα δώρο για εσάς. Τότε, τα μικρά τεστ
που θα έρχονται σε εσάς, δεν θα φαίνονται σαν τεστ, αλλά θα φαίνονται σαν μια εξύψωση, για να αυξήσετε
την εμπειρία σας. Δώρο και εξύψωση. Καταλαβαίνετε;

Τώρα διατηρήστε τον στόχο της απεριόριστης αδιαφορίας, συνεχίστε να πετάτε και κάντε τους άλλους να
πετάξουν με τα φτερά σας του θάρρους, του ζήλου και του ενθουσιασμού. Τώρα είναι ο καιρός για να
πετάξετε. Να ελέγχετε πάντα ότι τα φτερά σας δεν γίνονται αδύναμα. Ο ΜπαπΝτάντα χαίρεται που βλέπει
την ανάπτυξη εσάς των διπλά ξένων. Τι θέλει να δει τώρα; Ότι κάθε παιδί γίνεται πλήρες και τέλειο, ίδιο με
τον Πατέρα, γεμάτο με όλους τους θησαυρούς και τέλειο με το να ακολουθεί κάθε σρίματ που λαμβάνει Σας
αρέσει αυτό; Αν σας αρέσει, τότε μπορείτε να χειροκροτήσετε. Άτσα. Να θυμάστε αυτό το χειροκρότημα
κάθε μέρα. Ας χειροκροτείτε στο νου σας κάθε μέρα. Μην χειροκροτείτε εξωτερικά, αλλά στο νου σας.
Αυτή είναι η εργασία σας. Άτσα.

2.300 αδελφοί και αδελφές έχουν έρθει από 90 χώρες. (Αδελφοί και αδελφές από τις πέντε ηπείρους
σηκώθηκαν ανάλογα με την ήπειρο από την οποία προέρχονταν.) 1. Αμερική, Καναδάς, Καραϊβική. 2.
Αυστραλία, Ασία, Νέα Ζηλανδία, Φίτζι. 3. Ευρώπη, Ηνωμένο Βασίλειο, Μέση Ανατολή. 4. Αφρική, Νότια
Αφρική, Μαυρίκιος. 5. Ρωσία, ΚΑΚ (πρώην Σοβιετικές περιοχές), περιοχή της Βαλτικής.

Όλα τα μέρη είχαν τη σκέψη να σημειώσουν πρόοδο και εσείς επίσης κάνατε πνευματικές συζητήσεις
αναμεταξύ σας. Ο ΜπαπΝτάντα συνεχίζει να λαμβάνει τα νέα. Τώρα, ετοιμάστε μια ομάδα από εκείνους
που παραμένουν πάντα έτοιμοι. Από όσες χώρες κι αν προέρχονται τα παιδιά, ο ΜπαπΝτάντα θα δώσει ένα
βραβείο σε αυτές τις χώρες. Το βραβείο που θα δοθεί, θα φανεί εκείνη τη στιγμή. Ο ΜπαπΝτάντα λέει στην
ομάδα των παιδιών που κάνουν διπλή προσπάθεια από κάθε περιοχή: Αυτό ισχύει για κάθε ομάδα που
γίνεται η πρώτη, όσα κέντρα κι αν υπάρχουν σε κάθε πόλη μιας περιοχής. Για παράδειγμα, πάρτε την
Αμερική. Όσες πόλεις και χώρες κι αν συνδέονται με την Αμερική, ας το συζητήσουν όλοι μεταξύ τους και



ας δημιουργήσουν ένα πρόγραμμα εκεί, να παραμένουν όλοι ελεύθεροι από εμπόδια, πάντα έτοιμοι,
κατακτητές της Μάγια, γεμάτοι αγάπη και συνεργάσιμοι στην υπηρεσία. Ο ΜπαπΝτάντα θα δώσει ένα
βραβείο σε αυτούς που είναι νούμερο ένα. Εντάξει, όχι μόνο ένας, αλλά ο Μπάμπα θα δώσει βραβεία σε
τρεις. Ένα, δύο και τρία - τρεις αριθμούς. Γενικά, δίνεται μόνο σε έναν, αλλά εσείς κάνετε διπλή προσπάθεια
και έτσι θα δοθεί μια ευκαιρία σε τρεις. Σας αρέσει; Ναι, μπορείτε να κουνήσετε τα χέρια σας. Σας αρέσει;
Πόσο χρόνο χρειάζεστε; Εσείς οι δάσκαλοι πρέπει να πείτε πόσο χρόνο χρειάζεστε για να διεκδικήσετε το
βραβείο. Μιλήστε! (Μέχρι τον Φεβρουάριο) Δάσκαλοι όλων των χωρών, σηκώστε τα χέρια σας! Εντάξει;
Θα είστε έτοιμοι μέχρι τότε, έτσι δεν είναι; Τότε ο ΜπαπΝτάντα θα δώσει ένα βραβείο. Πολύ καλά.
Μπορείτε να χειροκροτήσετε γι' αυτό. Άτσα.

Θα έρθει και η σειρά για την Μπάρατ. Τώρα, είναι η σειρά σας. Ο ΜπαπΝτάντα είναι επίσης
ευχαριστημένος: Ουά, τα παιδιά που κάνουν έντονη προσπάθεια! Ουά! Άτσα. Τι θα κάνουμε τώρα; Άτσα.

Σε όλους εσάς τους εντατικούς προσπαθητές παντού, που πετάτε με τα φτερά του θάρρους, του ζήλου και
του ενθουσιασμού, όχι αυτοί που περπατούν, αλλά αυτοί που πετούν, στα παιδιά παντού που πρόκειται να
γίνουν πλήρη και τέλεια όπως ο Πατέρας και που κάθονται στον θρόνο της καρδιάς του ΜπαπΝτάντα, σε
αυτούς που βιώνουν συνεχώς τη συνδυασμένη μορφή με τον Πατέρα και που λαμβάνουν βοήθεια από αυτή
τη μορφή, σε κάθε χαμένο γεμάτο αγάπη παιδί του Πατέρα που τώρα έχει βρεθεί, η αγάπη του ΜπαπΝτάντα,
ενθύμηση και ναμαστέ.

Μιλώντας στις Ντάντις: Όλες σας έχετε βοηθήσει τον Πατέρα, έτσι δεν είναι; Η γιάγκια συνέχισε και θα
συνεχίσει με τη βοήθεια τόσο των παιδιών όσο και του Πατέρα. Είστε και εσείς όργανα για αυτό, έτσι δεν
είναι; Στη σωματική μορφή, η μια έλεγε ένα πράγμα και η άλλη το έκανε. Συνεργαστήκατε η μια με την
άλλη και τώρα πετάτε. Ο ΜπαπΝτάντα χαίρεται που σας βλέπει να πετάτε. (Η Ντάντι Τζάνκι είπε ότι ήταν
ένα θαύμα της Ντάντι Γκουλζάρ.) Εκείνη είναι μαζί σας ούτως ή άλλως. Είναι αγνή επιθυμία του
ΜπαπΝτάντα, όλοι εσείς που είστε όργανα, να φαίνεστε ως ένα. Όχι να σας βλέπουν ως διαφορετικές, αλλά
όλες να φαίνεστε ως ένα. Κάποια είπε κάτι και κάποια άλλη έδωσε την ιδέα της και γίνεστε ενωμένες. Γι'
αυτό είναι που η γιάγκια συνεχίζεται. Συνεχίζει με την ενότητα όλων σας. Εξωτερικά, μπορεί να μην είναι
ορατή, αλλά στις σκέψεις και τις ιδέες σας, να παραμένετε ως ένα και να προχωράτε με αυτό, επειδή το
βλέμμα όλων είναι τώρα πάνω σε όλες εσάς. Άτσα.

Ευλογία: : Είθε να είστε μια συνεχώς δυνατή ψυχή και να καθαρίζετε την ατμόσφαιρα με την
εξυψωμένη στάση σας.
Εκείνοι των οποίων η εξυψωμένη στάση τους παραμένει διαρκώς σταθερή, δεν μπορούν να
κλονιστούν από καμία ατμόσφαιρα ή κραδασμό. Μια ατμόσφαιρα δημιουργείται με τη
στάση σας: αν η στάση σας είναι εξυψωμένη, η ατμόσφαιρα θα γίνει αγνή. Κάποιοι λένε: Τι
μπορούσα να κάνω; Η ατμόσφαιρα ήταν έτσι και λόγω αυτής της ατμόσφαιρας, η στάση
μου διαταράχθηκε. Εκείνη την στιγμή, αντί να είστε μια δυνατή ψυχή, γίνατε μια αδύναμη
ψυχή. Επομένως, κάντε τη στάση σας δυνατή, παραμένοντας στην επίγνωση της υπόσχεσής
σας και θα γίνετε δυνατοί.

Σύνθημα: Το να γίνετε μια προσωποποίηση των αρετών και να κάνετε όλους μια προσωποποίηση των
αρετών, σημαίνει ότι είστε ένας μεγάλος δωρητής.

 
*** ΟΜ ΣΑΝΤΙ ***

Άβιακτ σημείο: Κάντε το θεμέλιο της πίστης σας δυνατό και να παραμένετε συνεχώς άφοβοι και
ξέγνοιαστοι.



Να έχετε πραγματική αγάπη ο ένας για τον άλλον και ποτέ δεν θα υποθέτετε τίποτα για μια γεμάτη αγάπη
ψυχή. Τα λόγια αγάπης, αν και συνηθισμένα, δεν θα γίνονται αντιληπτά ως τέτοια. Τα λόγια που λέγονται
ελαφρά, θα τα νιώθουν σαν να έχουν ειπωθεί για κάποιο σκοπό. Δεν είναι λόγια χωρίς νόημα ή άχρηστα.
Όπου υπάρχει αγάπη, σίγουρα θα υπάρχει πίστη. Έτσι, στην Μπράμιν οικογένεια, να έχετε αγάπη και πίστη
ο ένας στον άλλον και να έχετε μια απόλυτα πιστή διάνοια. Μόνο τότε θα είστε σε θέση να εκπληρώσετε τις
ελπίδες του Πατέρα Μπράμα.

* * * O M ΣA N T I * * *


